

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otvety-na-bilety/76892>*

**Тип работы:** Ответы на билеты

**Предмет:** Образовательная политика

-

Достижения китайской экономики были бы невозможны без правильно организованной образовательной системы в стране. С развитием экономика нуждается в высококвалифицированных специалистах. Поэтому китайское правительство прилагает огромные усилия для продвижения образования, инвестирует в образование огромные материальные средства, и сегодняшний уровень системы образования в Китае соответствует самым высоким мировым стандартам. В наше время сложно встретить жителя Китая, который не имел хотя бы школьного образования, то есть на данный момент в Китае практически ликвидирована безграмотность.

Система образования в Китае занимает особо важное место. К образованию китайцы относятся очень серьёзно. За последние 15 лет Китай выполнил редко бывалое в свете чудо в развитии образования: затратил 3-4% от валовой суммы внутреннего продукта на национальное образование, сделал обязательное девятилетнее образование среди населения бесплатным. Закон об обязательном образовании предусматривает возможность для каждого ребёнка получить образование. Китайская система образования—это государственная система и регулируется Министерством образования. Современная система образования в Китае содержит дошкольное образование (образование в детских садах), школьное образование (имеет свои отличительные подвиды, а именно начальная, средняя не оконченная/неполная средняя школа и оконченная средняя/полная средняя/высшая школа) и высшее образование. В соответствии с этим разрядом возраст учащихся и сроки обучения выглядит так: в детские сады принимаются дети дошкольного возраста от 3 лет и воспитывают их в течение трех лет. То есть, в 6 лет дети начали ходить в школу. В начальной и неполной средней школе сейчас равным образом действуют учебную систему «6+3», «5+4» и «9 лет подряд» (в большинстве районов используется в основном систем «6+3»). Поэтому дети учатся в начальной школе 6 лет, в неполной средней школе – 3 года. Но в последние годы в школах постепенно пробуются система «9 лет подряд», то есть нужно проходить подряд девятилетнее обязательное образование. В полной средней школе школьники

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/otvety-na-bilety/76892>*